

Speciální ochranná deratizace města Hodonína

Speciální ochranná deratizace města Hodonína proběhne v termínu od 1.4.2019 do 31.5.2019 v souladu se schválenou Obecně závaznou vyhláškou města č.1/2019 dle stanoveného harmonogramu:

Veřejná prostranství, dešťová kanalizace a rodinné domy:

1.týden: severní část města od trati ČD, tj.Bažantnice a bloky mezi ulicemi Žižkova a Sacharovova vč.ul.Brněnská.

2. týden: střední část města, tj. ohraničené ulicemi Národní tř., Štefánikova, Měšťanská po trať ČD, ul. Cihlářská, Družstevní, Brandlova, Vančurova, Sídlištní, Partyzánská, G.Preissové,Rybáře.

3. týden: jižní část města tj. ohraničené ulicemi Purkyňova, Měšťanská, Štefánikova, Národní tř. směrem Rybáře a Mrkotálky, sídliště Jihovýchod, nám. Osvobození

4. týden: západní část města, tj. ohraničená ulicemi Bratislavská, Národní tř., Velkomoravská.

Bytové domy:

Sobota 6.4.2019 –severní část města od trati ČD, stará Bažantnice, ul. Lipová alej, Bří Čapků, bloky mezi ulicemi Sacharovova až po M.Benky,Brněnská a Finské domky

Sobota 13.4.2019 – střední část města,

ul.Cihlářská,Družstevní,Brandlova, Vančurova, Sídlištní,Partyzánská,G.Preissové ,část ohraničena Národnítř.,ul.Štefánikova,Měšťanskou po trať ČD,Rybáře

Sobota 20.4.2019- střed města kolem Národní třídy,nám.Osvobození,Sadová,sídl.Jihovýchod, Velkomoravská,Masarykovo nám.,Pánov,Nesyt.

Sobota 27.4 .2019 - ostatní

Změna harmonogramu je možná v závislosti na počasí.

Deratizaci bude provádět odborná firma Chavet, s.r.o. Vracov. Žádáme všechny občany o spolupráci s pracovníky firmy, především pak zástupce výborů samospráv v bytových domech, aby byl zajištěn přístup do sklepních prostor.

Pro maximální účinnost deratizace je důležité, aby byla provedena komplexně, ve stanoveném termínu a následně, aby byla udržována čistota a zamezen přístup hlodavců k potravě.

Pro živnostníky a podnikatele na území města:

Podniky a organizace, které si zajišťují deratizaci v rámci svého programu jinou oprávněnou organizací, jsou povinny provést deratizaci v určeném termínu. Doklad o provedení (kopii faktury) odešlou **do 15.6.2019** na adresu Městský úřad Hodonín, odbor majetkový, Národní tř. 25, 695 35 Hodonín.

Organizace, které mají zájem, aby deratizaci v jejich areálu provedla firma Chavet s.r.o. Vracov, nemusí posílat doklad o provedené deratizaci na Městský úřad Hodonín, seznam nám bude dodán provádějící firmou.

V případě, že občané chtějí upozornit na zvýšený výskyt potkanů nebo chtějí zodpovědět otázky týkající se speciální ochranné deratizace můžou se obracet na telefonní číslo 518 316 311 nebo mobil:606739702, případně na e-mailové adrese sprinclova.dita@muhodonin.cz, nebo přímo na pracovníka deratizační firmy tel.**608544333**, na e-mail chavet@seznam.cz.

Zde je potřeba zanechat nejen informaci o místě výskytu, ale také kontaktní osobu a tel. číslo, na které se může kontaktovat firma zajišťující deratizaci města.

Děkujeme za spolupráci.
Odbor Majetkový

Speciální ochranná deratizace v Hodoníně

Dne 19.2.2019 zastupitelstvo města schválilo obecně závaznou vyhlášku č.1 /2019, kterou se nařizuje v průběhu měsíce dubna a května provedení speciální ochranné deratizace města. Jejím cílem je jako každoročně radikální snížení počtu nebezpečných hlodavců (zejména potkanů) ve městě.

Potkani patří mezi naše nejvýznamnější škůdce. Působí značné škody požerem krmiv a potravin. Jeden potkan spotřebuje ročně asi 80 kg potravin.

Hlodavci neškodí jen tím, že sežerou na co přijdou. Mnohem nebezpečnější je, že se usazují na nečistých zdravotně závadných místech, jako jsou stoky, kanály, sklepy a smetiště, odkud se přemísťují do lidských příbytků, skladů s potravinami a přenáší tak řadu nebezpečných chorob.

Město Hodonín zajišťuje provedení ochranné deratizace na veřejných prostranstvích, v bytových domech, v dešťové kanalizaci, v mateřských a základních školách. Podnikatelské subjekty jsou povinny ve stanoveném termínu provést deratizaci na své náklady ve svých areálech.

Stále platí a upozorňujeme na to před každou akcí, že největším problémem, který přispívá ke zdárnému množení škodlivých hlodavců je nepořádek, který je pro hlodavce, jak zdrojem potravy, tak místem pro hnízdění. Nepořádek není jen na volném prostranství, velkým problémem jsou „skryté“ dvory a sklepní (suterénní) prostory domů, mnohdy soukromé objekty, domy obývané „nepřízřusobivými“ obyvateli.

V rámci zajištění redukce potkanů je proto velmi důležité dodržovat taková opatření, aby nedocházelo k jejich dalšímu rozšiřování, tzn. :

- ukládat potraviny a krmiva tak, aby k nim škodliví hlodavci neměli přístup
- zbytky potravin a odpad ukládat do sběrných nádob, zajistit je proti možnosti vniknutí hlodavců a jejich okolí udržovat v čistotě
- otvory v objektech vedoucí k hnízdišti hlodavců pevně utěsnit (nejlépe zabetonovat)
- utěsnit prostupy kolem rozvodů teplé a studené vody, plynu, ústředního topení
- udržovat pořádek a čistotu v objektech i v jejich okolí

Deratizaci bude provádět odborná firma Chavet, s.r.o. Vracov. Proto se obracíme na všechny občany města s žádostí o spolupráci s pracovníky firmy, především pak zástupce výborů samospráv v bytových domech, aby byl zajištěn přístup do sklepních prostor.

Otázky týkající se speciální ochranné deratizace Vám rádi zodpovíme na telefoním čísle 518316311 , případně na e-mailové adrese sprinclova.dita@muhodonin.cz.